	ČAS BROJ:    30           ODELJENJE:                                   DATUM: 

	NASTAVNA TEMA: DARE!

	NASTAVNA JEDINICA: UNIT 4 / VOCABULARY – Prepositions: movement

	TIP ČASA: obrada i utvrđivanje                        

	CILJ ČASA:
Učenici će moći da daju i odgovore na sugestije.

	OBRAZOVNI ZADACI:
· učenje i uvežbavanje reči glagola i predloga za kretanje;
· učenje i uvežbavanje davanja / odgovaranja na predloge;
· rad na upitniku.

	VASPITNI ZADACI:

· razvijanje avanturističkog duha; 
· opreznost nije na odmet.

	METODE I TEHNIKE RADA: kombinovani – razgovor, povezivanje reči i slike, čitanje i zaokruživanje tačnog odgovora, kviz, sastavljanje rečenica po modelu, dopunjavanje rečenica odgovarajućim rečima – predlozima, dijalog po modelu

	OBLICI RADA: frontalni, individualni, u paru, grupni

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, CD

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Građansko vaspitanje (vaspitni zadaci), Srpski jezik (upotreba predloga)

	UVODNI DEO:
Start thinking – (frontalno - pitanja i odgovori – uvod u nastavnu temu)

· Nastavnik pročita pitanja naglas, pozove učenike da daju odgovore. Ukoliko ne znaju, sam odgovara.
Odgvori: 1 A person who takes risks and performs dangerous stunts. (Približna reč na srpskom jeziku – hazarder)

               2 It’s the most powerful waterfall in North America.
               3 Students’ answers.
GLAVNI DEO:
Warm – up – (frontalno - pitanja i odgovori – uvod u temu časa)
· Nastavnik povede razgovor – Name some activities that are dangerous. Why are they dangerous? Have you ever tried anything dangerous? How did you feel? Did you do anything to protect yourself in case of something unpredictable?  Odgovori se pišu na tabli. 
Exercise 1. (u paru + grupno + frontalno - povezivanje slike i reči – uvođenje novog vokabulara)

· Jedan učenik pročita instrukciju naglas. Nastavnik dodaje – Read the words in the box. Check the meanings of the words you are not certain about in the word list section at the back of your Workbook. Look at the pictures and match them with the prepositions. When you have finished, check your answers with the pair sitting behind you. Učenici rade, nastavnik obilazi, po potrebi pomaže. Provera se radi frontalno. 

Odgovori: 1 up   2 down   3 into   4 across  5 through   6 around   7 over  8 under   9 off
Exercises 2 & 3. (u paru + frontalno – kviz – uvežbavanje vokabulara u tekstu)
· Nastavnik kaže – You are going to do a questionnaire. Pročita naslov i kaže – Read through the questions and choose the correct prepositions based on the context. Check any words you don’t understand in he word list. Work with your partner. Nastavnik obilazi, po potrebi pomaže. Pošto završe, slušaju i proveravaju – Listen and check. Provera se radi i frontalno.

Odogovori: 1 off  2 around  3 across  4 down  5 along  6 across  7 over



	Exercise 4. (u paru + frontalno – opisivanje slika – uvežbavanje vokabulara u rečenici – usmeno)

· Jedan učenik pročita instrukciju naglas. Nastavnik dodaje – Describe the pictures with your partner. Write down your descriptions. Look at the example. Obilazi, po potrebi pomaže. Provera se radi frontalno.

Odgovori: 1climb up  2 climb down  3 jump into  4 swim across  5 cycle through  6 run around  7 jump over  8 walk under  9 fall off

Exercise 5. (individualno + u paru + frontalno – dopunjavanje rečenica predlozima po smislu – primena)

· Jedan učenik pročita instrukciju.  Nastavnik proveri da li znaju šta treba da urade.  Kaže – Complete the sentnces using the prepositions in exercise 1. Work individually and  compare your answers with your partner.  Obilazi i proverava da li se učenici snalaze. Provera se radi frontalno.
Odgovori: 1 off  2 down  3 up  4 into  5 around  6 through 

Exercise 6. (frontalno + u paru – učenje i uvežbavanje izaraza koji se odnose na davanje i odogvaranje na sugestije)

· Jedan učenik pročita zadatak. Nastavnik prođe kroz key phrases frontalno i kaže – Read the phrases again. Choose the answers 1 – 4 to respond. Be careful. Some answers need the word ’yes’ and some need ’no’. Po potrebi uradi jednu rečenicu kao primer. Obilazi, pomaže. Provera se radi frontalno. Nekoliko parova izvede dijalog.
ZAVRŠNI DEO:
Exercise 7. (u paru + frontalno – dijalog po modelu – uvežbavanje davanja i dogovaranja na predloge – personalizacija – primena)
· Nastavnik pročita instrukciju. Učenici rade u paru. Obilazi, osluškuje, po potrebi pomaže. Na kraju nekoliko parova izvede / odglumi dijaloge.
Domaći zadatak: Workbook, page 32.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________
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